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Aan alle aandeelhouders van de Bank Nederlandse Gemeenten
T.a.v. wethouders/gedeputeerden financiën van gemeenten, provincies en waterschappen

De gemeenteraad van de gemeente Midden-Delfland heeft het college verzocht een brief te sturen aan de Raad van Commissarissen 
van de BNG, waarin het standpunt wordt overgebracht betreft de beloning van de voorzitter van de RvC.
Tevens is verzocht om een copy van deze brief aan alle overige aandeelhouders te sturen.
Bij deze treft u deze bijgaand aan. 



Met een vriendelijke groet,

Gemeente Midden-Delfland

Marcel Keijzer l Coördinator team Financieelbeheer    
Anna van Raesfeltstraat 37 l 2636 HX l Schipluiden l (015) 380 41 30

Midden-Delfland is in 2008 uitgeroepen tot de eerste Cittaslow van Nederland. Dit is het wereldwijde netwerk van gemeenten dat zich sterk maakt om de kwaliteit 

van leven te verbeteren. Kijk voor meer informatie op www.middendelfland.nl en www.cittaslow-nederland.nl.

Ga bewust om met het milieu. Print deze e-mail alleen als het echt nodig is.
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Geachte leden van de Raad van Commissarissen,

Het Presidium van Midden-Delfland heeft het college verzocht het initiatief van de gemeente Heusden 
te volgen en ook een briefte verzenden aan de Raad van Commissarissen van de BNG alsmede de 
Vergadering van Aandeelhouders van de BNG betreft de beloning van de voorzitter van de Raad van 
Bestuur van de BNG.

Maatschappelijk belang dus maatschappelijk verantwoord salaris
De gemeenteraad is van mening dat gelet op de aard en doelstelling van de BNG een jaarsalaris van 
bijna zeven ton niet past. De BNG is de bank van en voor overheden en voor instellingen met een 
maatschappelijk belang. De aandeelhouders zijn uitsluitend overheden. De primaire doelstelling en de 
aandeelhouders verschillen daarmee van een commerciële bank. Uw directeur zou in lijn met de Wet 
normering topinkomen, niet meer behoren te verdienen dan een ministersalaris.

De andere aandeelhouders
Dit standpunt willen wij met deze brief graag aan uw raad overbrengen. Wij zullen 
een afschrift van deze brief toesturen aan de andere aandeelhouders.

Meer informatie
Heeft u na het lezen van deze brief nog vragen? Neemt u dan contact op met Marcel Keijzer van de 
afdeling Bedrijfsondersteuning. Hij is bereikbaar via telefoonnummer (015) 380 41 30 of via het 
e-mailadres ljmkeijzer@middendelfland.nl.

Hoogachtend,
het college van burgemeester en wethouders,

Martiert Bom 
gemeentesecretaris

VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT 
D« Secretaris van de gameenta Midden-Delfland
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burgemeester
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